
 

 

 

 

 

 

 

    

 

ΟΙ ΚΑΘΟΛΙΚΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΩΝ ΛΕΟΝΤΕΙΩΝ  
ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΜΑΡΙΑΝΩΝ ΑΔΕΛΦΩΝ 

 

 
 

Το 2017 είναι μια σημαντική χρονιά για όλους εμάς, Μαριανούς Αδελφούς, καθηγητές και 
δασκάλους, διοικητικό προσωπικό, μαθητές και μαθήτριες, που αποτελούμε την εκπαιδευτική 
κοινότητα των Λεοντείων Λυκείων: εορτάζουμε τη συμπλήρωση 200 χρόνων αφιερωμένης ζωής, 
εκπαιδευτικής και κοινωνικής προσφοράς των Μαριανών Αδελφών κοντά στους νέους και τις 
νέες όλου του κόσμου. 

 
Εμπνεόμενοι από τις Μαριανές αξίες της απλότητας, της σεμνότητας και του 

οικογενειακού πνεύματος, επιθυμούμε, με τις δράσεις που θα πραγματοποιήσουμε στη 
διάρκεια αυτού του έτους, να δώσουμε μια ζωντανή μαρτυρία της ταυτότητας, της 
πνευματικότητας και της αποστολής μας. Επιπλέον, ένας από τους στόχους της φετινής χρονιάς, 
σε ότι αφορά στο όραμά μας για το μέλλον της Μαριανής Αποστολής, είναι να απευθυνθούμε 
ιδιαίτερα στους καθολικούς μαθητές και μαθήτριές μας που φοιτούν στα δύο Σχολεία μας. 

 
Στο πλαίσιο αυτό, την Τετάρτη 8 Φεβρουαρίου 2017 και την Πέμπτη 9 Φεβρουαρίου 2017, 

το πρωί, συγκεντρώθηκαν οι καθολικοί μαθητές του Γυμνασίου-Λυκείου και του Δημοτικού 
αντίστοιχα, και των δύο Λεοντείων, στο κτήριο της Κοινότητας των Μαριανών Αδελφών στην 
Αγία Κυριακή.  
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Οι Μαριανοί Αδελφοί άνοιξαν το σπίτι τους στα παιδιά. Τα υποδέχθηκαν με χαρά, 
κάθισαν δίπλα τους, συζήτησαν μαζί τους, τους μίλησαν για την πορεία της ζωής και της κλήση 
τους, απάντησαν στις απορίες τους, δημιούργησαν κατασκευές και έπαιξαν με τους μικρότερους, 
έδωσαν έναυσμα για πνευματική αναζήτηση στους μεγαλύτερους. Μοιράστηκαν με τα παιδιά τη 
ζωή, την προσευχή και τη χαρά της γιορτής τους. 

 
Μέσα από οργανωμένες δραστηριότητες, οι μαθητές/-τριες μας εργάστηκαν ομαδικά και 

γνώρισαν όχι μόνο τον χώρο όπου ζουν οι Μαριανοί Αδελφοί αλλά και τον τρόπο με τον οποίο 
βιώνουν την καθημερινότητα, την πνευματικότητα, την αποστολή, την αγάπη για εργασία, την 
κοινοτική τους ζωή. Αναζήτησαν, ρώτησαν, περιεργάστηκαν αίθουσες και δωμάτια, παρεκκλήσια 
και εικόνες, αντικείμενα και συνήθειες, τρόπο ζωής και αφιέρωσης στο θέλημα του Θεού. Έμαθαν 
ιστορικά γεγονότα, γνώρισαν το παγκόσμιο πρόσωπο της Μαριανής Αποστολής σήμερα, 
οραματίστηκαν μαζί με τους Αδελφούς το μέλλον κατά την τρίτη εκατονταετία Μαριανής ζωής. 

 

 
 
Η δράση ολοκληρώθηκε με την τέλεση Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, προεξάρχοντος 

του Αρχιεπισκόπου των Καθολικών Αθηνών Σεβασμιότατου Σεβαστιανού Ροσσολάτου και με 
συλλειτουργούντες τους ιερείς Γεώργιο Αλτουβά, Ιωάννη Βαρθαλίτη, Θεόδωρο Κοντίδη και 
Αλφόνσο Σπαντάρο, κατά την οποία ευχαριστήσαμε τον Θεό για τη δωρεά του χαρίσματος του 
ιδρυτή Αγίου Μαρκελλίνου Champagnat. 

 



 

Και οι δύο αυτές ημέρες ήταν γεμάτες από την παρουσία, τη φροντίδα και το χαμόγελο των 
Μαριανών Αδελφών, τον αυθορμητισμό και τον ενθουσιασμό των παιδιών, την ανοιχτή καρδιά 
και τη χαρά όλων για την Επέτειο, τη Γιορτή, το Όραμα για ένα Νέο Ξεκίνημα 200 χρόνια μετά. 

 

 


